
ACTA DE SESIÓN 
COE NACIONAL 

     
Emergencia/Desastre: COVID – 19 

Fecha de inicio de la Emergencia/Desastre: Desde el 29 de febrero de 2020 hasta la actualidad 

Fecha de inicio de la sesión (dd/mm/aaaa): 15-07-2021 Hora de inicio de la sesión (hh:mm): 11h10 

Lugar de sesión: Virtual  

FUNCIONARIOS PARTICIPANTES DE LA SESIÓN 
Nombres Cargo Institución Asistencia 

Alfredo Borrero Vicepresidente de la República Vicepresidencia de la República  

Juan Zapata Presidente de COE-N SIS ECU 911 X 

Cristian Torres Bermeo Secretario de COE-N SNGRE X 

Diego Ripalda Director de Monitoreo de Eventos Adversos SNGRE X 

Pablo Caicedo Ministro de Defensa Nacional Ministerio de Defensa X 

Edmundo Salvador Comandante COMACO X 

Ximena Garzón Ministra de Salud Pública MSP X 

Alfonso Abdo Subsecretario de Mipymes y Artesanias Ministerio de Producción, Comercio 
Exterior, Inversiones y Pesca 

X 

Bertha Karina Becerra Robles Responsable de la Unidad de Asesoría 
Jurídica 

Ministerio de Gobierno X 

Maria Brown Pérez Ministra de Educación MINEDUC X 

Verónica Cando Subsecretaria General de Acción Política Presidencia X 

Joaquín Ponce Asesor Presidencia de la República X 

Gigi Bravo Subsecretaria de Comunicación Presidencia de la República X 

Soledad Donoso Especialista de Relaciones Públicas Secretaría General de 
Comunicación de la Presidencia 

X 

Daniel Acosta Director de Estrategias de Comunicación 
Sectorial y Territorial 

Vicepresidencia de la República X 

Nathaly Mora Subsecretaria de Articulación y Asuntos 
Internacionales 

Vicepresidencia de la República X 

Diego Carrasco Asesor de Despacho Ministerio de Economía y Finanzas X 

Paulina Durango Viceministra de Trabajo Ministerio de Trabajo X 

Mishel Arcos Comunicadora Social INEC X 

Oscar Rojas Viceministro de Agua Ministerio de Ambiente y Agua X 

Andrea Montalvo Subsecretaria General SENESCYT X 

Julio López Director General IESS X 

Cesar Montaño Ministro de Relaciones Exteriores y 
Movilidad Humana 

Ministerio de Relaciones Exteriores 
y Movilidad Humana 

X 

Adolfo Gustavo Salcedo Gluckstadt Subdirector General Dirección General del Registro 
Civil, Identificación y Cedulación 

X 

Amanda Rivera Subsecretaria de Preparación y Respuesta  Servicio Nacional de Gestión de 
Riesgos y Emergencias 

X 

Johan Coronel Subsecretario de Preparación y Respuesta Servicio Nacional de Gestión de 
Riesgos y Emergencias 

X 

José Bustamante Jefe Provincial Comisión de Tránsito del Ecuador X 

Fabián Codel Lozada Comandante de la Sub-Zona de Policía de 
El Oro 

Policía Nacional X 

Paúl Soto Fuertes Coordinador de Gestión de Riesgos Zonal 
7 

Servicio Nacional de Gestión de 
Riesgos y Emergencias 

X 

Viviana González Coordinadora Zonal del ECU 911 SIS ECU 911 X 

Isabel María Cueva Coordinadora de Salud Zonal 7 MSP X 

Juan Pablo Morales Asesor SIS ECU 911 X 

Marco Garnica Subdirector Técnico de doctrina SIS ECU 911 X 



Esteban Cárdenas Jefe de Bomberos  Cuerpo de Bomberos del Distrito 
Metropolitano de Quito 

X 

Edwin Miño Director Ejecutivo CONGOPE X 

Luis Mario Barzallo Director Ejecutivo AME X 

Jorge Arteaga Gerente Nacional de Áreas Escenciales Cruz Roja X 

Ing. Florencio Iván Alvarado Molina 
 

Viceministro de la Infraestructura del  Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas. 

X 

Francisco Cobo Montalvo Subsecretario de Orden Público Ministerio de Gobierno X 

Miguel Moreira Viceministro de Atención Integral en Salud Ministerio de Salud Pública X 

José Ruales  Viceministra de Gobernanza y Vigilancia de 
la Salud 

Ministerio de Salud Pública X 

Otros participantes de la sesión: 

Francisco Vera Domínguez Gobernador  Gobernación de El Oro X 

Clemente Bravo Riofrío Prefecto Prefectura de El Oro X 

Darío Macas Alcalde Alcaldía de Machala X 

Alberto Astudillo Alcalde Alcaldía de Huaquillas X 

Larry Vite Alcalde Alcaldía de Santa Rosa X 

Bismark Ruilova Alcalde Alcaldía de Atahualpa X 

Jhansy López Jumbo Alcalde Alcaldía de Zaruma X 

César Encalada Erráez Alcalde Alcaldía de Pasaje X 

Hitler Álvarez Bejarano Alcalde  Alcaldía de El Guabo X 

Edwin Rengel Jaramillo Alcalde Alcaldía de Arenillas X 

Paulina Morales Vicealcaldesa Alcaldía de Portovelo X 

Gonzalo Efraín Reyes Comandante de la Brigada de El Oro  X 
Camilo Alfonso Espinoza Pereira Coordinador Zonal de Educación, Zona 7 Ministerio de Educación X 

Tatiana Mosquera   X 

 


